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Прес‐реліз за результатами соціологічного дослідження 
 

 
Адреса: Україна, 01001, Київ, а\с 25 
Тел.: 044 337 51 01 
Web: www.cvu.org.ua  

 
 

………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 

 
  
 
 
 
 

Адреса:  м. Київ, вул. Інститутська, 28  м. Київ, вул. Волоська, 8/5, корп. 4 

Тел.:  (044) 536‐91‐36  (044) 537‐33‐76 

Web:  www.socis.kiev.ua   www.kiis.com.ua 

 

Адреса:  м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3  м. Київ, вул. Лаврська, 16 

Тел.:  (044) 254‐36‐94  (044) 201‐11‐98 

Web:  www.ratinggroup.ua  www.razumkov.org.ua  
 

………………………………………………………………………………………………………………. 

ПРЕС‐РЕЛІЗ 
ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

 
Загальноукраїнське соціологічне дослідження було проведено спільними зусиллями чотирьох 

соціологічних компаній: 
 Центр соціальних та маркетингових досліджень «Социс»; 
 Київський міжнародний інститут соціології; 
 Соціологічна група «Рейтинг»; 
 Центр Разумкова. 

 

Дослідження було проведено за підтримки Всеукраїнської громадської організації «Комітет 
виборців України».  

 

Метод  дослідження:  особисте  формалізоване  інтерв’ю  (face‐to‐face)  за  місцем  проживання 
респондента. 
 

Вибірка:  20  000  респондентів  в  усіх  областях  України  (без  врахування  населення  АР  Крим  та 
окупованих  територій  Донецької  та  Луганської  областей).  Вибірка  репрезентативна  для  населення 
України віком від 18 років за такими показниками як стать, вік, тип поселення та область проживання. 
 

Статистична похибка вибірки:  
 не більше 0,7% при показниках, близьких до 50% 
 не більше 0,4% при показниках, близьких до 10% 

 

Терміни проведення польового етапу дослідження: 28 жовтня – 14 листопада 2017 року 
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СТАВЛЕННЯ ДО КЛЮЧОВИХ ПРОБЛЕМ В КРАЇНІ 

 

Найактуальнішими  проблемами  для  більшості  опитаних  є  війна  на  Сході  України  (51,3%)  та 

соціально‐економічні  проблеми:  зростання  цін  (37%),  низький  рівень  зарплат  чи  пенсій  (36%), 

безробіття (27,1%), високі комунальні тарифи (26,9%).  

 

Значна  частина  населення  віднесла  до  найактуальніших  проблем  корупцію  в  центральній 

владі (22,9%) та проблеми медицини (22,9%). 

 

З позитивних змін, які за останній рік відбулися в місцях проживання респондентів,  значний 

відсоток опитаних звернули увагу на ремонт доріг  (44,9%), підвищення пенсій (27,3) та покращення 

благоустрою  міст  та  сіл  (26,6%).  До  речі,  підвищені  пенсії  на  момент  проведення  дослідження 

отримали 55,8% родин. 

 
Таблиця 1. 

Оберіть, будь ласка, три найбільш важливі, на Вашу думку, проблеми, які потребують негайного вирішення. 
(Респондент міг обрати кілька варіантів відповіді, тому загальна сума відповідей перевищує 100%) 

   % 

Воєнний конфлiкт на сходi України  51.3 

Зростання цiн на основнi товари, iнфляцiя  37.0 

Низький рiвень зарплати чи пенсiї  36.0 

Вiдсутнiсть роботи, безробiття  27.1 

Високi тарифи на комунальнi послуги  26.9 

Висока вартiсть i низька якiсть медичних послуг  22.9 

Корупцiя у центральнiй владi  22.9 

Соцiальне розшарування, прiрва мiж бiдними i багатими  14.5 

Корупцiя у судах, мiлiцiї, прокуратурi  12.1 

Високий рiвень злочинностi  11.4 

Втрата владою контролю над ситуацiєю в країнi  8.9 

Корупцiя у системi освiти, медицинi та ЖКГ  7.2 

Високi податки для малого та середнього бiзнесу  3.6 

Низька якiсть освiти  2.8 

Нестача свободи i демократiї  1.7 

Тиск на бiзнес з боку правоохоронних структур  1.7 

IНШЕ  1.5 

ЖОДНА З НИХ  0.2 

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  0.6 
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Таблиця 2. 
Скажіть, будь ласка, які позитивні зміни відбулись у Вашій області за останній рік? 
(Респондент міг обрати кілька варіантів відповіді, тому загальна сума відповідей перевищує 100%) 

   % 

Розпочався ремонт дорiг  44,9 

Пiдвищення пенсiй  27,3 

Проведено роботи по благоустрою та озелененню Вашого мiста/села  26,6 

Спрощення отримання адмiнiстративних послуг  8,9 

Пiдвищення зарплат  8,7 

Зросла якiсть комунальних послуг  2,9 

Покращення роботи закладiв освiти  2,8 

Покращення роботи медичних закладiв  2,1 

Притягнуто до вiдповiдальностi мiсцевих корупцiонерiв  1,4 

IНШЕ  1,3 

НIЧОГО ПОЗИТИВНОГО НЕ ВIДБУЛОСЬ  30,7 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI  3,2 

 
Таблиця 3. 

Чи отримали Ви чи Вашi близькi родичi пiдвищену пенсiю за останнiй мiсяць? 

   % 

Так  55,8 

Нi  26,0 

В моїй родинi немає пенсiонерiв  13,5 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI  4,8 

 
 
 

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ УКРАЇНЦІВ 

 

Якби  президентські  вибори  відбулися  найближчої  неділі  найбільшу  підтримку  населення 

отримав  би  Петро  Порошенко:  за  нього  готові  проголосувати  16,1%  респондентів.  Друге  та  третє 

місця займають Юлія Тимошенко (14,4%) та Святослав Вакарчук (12,1%). Показники інших кандидатів 

мали б наступний вигляд: Ю.Бойко та А.Гриценко по 9,3%, В.Рабінович – 7,9%, О.Ляшко – 7,5%. 

Рейтингові  показники  розраховано  на  основі  тих  респондентів,  хто  визначився  зі  своїм 

вибором та прийме участь у голосуванні («імітація виборів»). 

Загалом, близько 21% виборців на даний момент не знають, за кого віддати свій голос, а 18% 

взагалі не планують брати участі в голосуванні.  

 

Під час дослідження респондентам також було запропоновано зробити свій власний прогноз 

того, хто стане наступним Президентом України (запитання: «А хто, на Вашу думку, переможе і стане 

наступним Президентом?») 

Найбільш  ймовірним  переможцем  на  президентських  виборах  респонденти  вважають 

П.Порошенка  –  19,2%.  Перемогу  Ю.Тимошенко  прогнозують  10,1%  опитаних.  Значна  частина 

опитаних (42%) не змогли сказати, хто саме стане наступним Президентом України. 
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Таблиця 1. 
Рейтинги кандидатів на президентських виборах 

  
Серед усіх 
опитаних, % 

Серед тих, хто піде 
на вибори, % 

Імітація 
виборів, % 

Петро Порошенко  9.8  11.9  16.1 

Юлiя Тимошенко  8.8  10.7  14.4 

Святослав Вакарчук  7.4  9.0  12.1 

Юрiй Бойко  5.7  6.9  9.3 

Анатолiй Гриценко  5.6  6.9  9.3 

Вадим Рабiнович  4.8  5.9  7.9 

Олег Ляшко  4.6  5.6  7.5 

Андрiй Садовий  3.0  3.7  5.0 

Валентин Наливайченко  2.0  2.4  3.3 

Олег Тягнибок  1.9  2.3  3.0 

Арсенiй Яценюк  0.9  1.0  1.4 

IНШИЙ КАНДИДАТ  6.5  7.8  10.6 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  21.4  26.0  – 

НЕ ПРИЙМАВ БИ УЧАСТI У ВИБОРАХ  17.7  –  – 

 

Таблиця 2. 

А хто, на Вашу думку, переможе і стане наступним Президентом?  

   % 

Петро Порошенко  19.2 

Юлiя Тимошенко  10.1 

Святослав Вакарчук  4.2 

Юрiй Бойко  4.7 

Анатолiй Гриценко  3.6 

Вадим Рабiнович  3.6 

Олег Ляшко  3.3 

Андрiй Садовий  1.7 

Валентин Наливайченко  1.2 

Олег Тягнибок  1.0 

Арсенiй Яценюк  0.6 

IНШИЙ КАНДИДАТ  4.7 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  42.0 

 

Цікавими  виявилися  результати  дослідження,  які  стосувалися  такого  актуального  на 

сьогоднішній  день  питання  як  система  виборів  до  Верховної  Ради  України.  Близько  30%  українців 

підтримують  мажоритарну  систему  виборів,  а  27%  респондентів  вважають,  що  змішана  система 

виборів,  яка  діє  зараз,  є  кращою.  Лише 19%  опитаних  підтримують  пропорційну  систему,  при  якій 

виборці голосують виключно за списки політичних партій. 

 

 

 

 



5 

Прес‐реліз за результатами соціологічного дослідження 
 

Лідерами парламентських перегонів на сьогоднішній день є ВО «Батькiвщина» та Блок Петра 

Порошенка «Солiдарнiсть». При цьому ВО «Батькiвщина» дещо випереджає пропрезидентську силу: 

9,7% проти 9,4% (серед всіх респондентів). 

За таких умов, до парламенту увійшли би сім політичних партій, і ймовірний розподіл мандатів 

за  партійними  списками  (згідно  чинного  виборчого  законодавства)  виглядав  би  наступним  чином: 

ВО«Батькiвщина»  –  47  народних  депутатів,  «БПП‐Солідарність»  –  45,  «Опозиційний  блок»  –  31, 

«Громадянська позиція» – 30, «За Життя» – 27, «Радикальна партія О.Ляшка» – 23, «Самопоміч» – 22. 

 
Таблиця 3. 

Скажіть, яку виборчу систему для виборів депутатів до Верховної Ради України Ви підтримуєте?  

   % 

Пропорцiйну, де виборцi голосують виключно за списки полiтичних партiй  18.7 

Мажоритарну, де виборцi голосують тiльки за кандидатiв вiд свого виборчого округу  29.5 

Змiшану, так як є зараз  26.5 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  25.3 

 
Таблиця 4. 
Скажiть, якби вибори до Верховної Ради України вiдбулися найближчої недiлi, за яку полiтичну партiю Ви б 
проголосували? 

  
Рейтинг, 

% 

Серед тих, 
хто піде на 
вибори, % 

Імітація 
виборів, % 

Орієнтовна 
кількість 
мандатів 

(225 
загалом) 

ВО `Батькiвщина` (Ю.Тимошенко)  9,7  11,6  16.0  47 

Блок Петра Порошенка `Солiдарнiсть`  9,4  11,2  15.4  45 

Партiя `Опозицiйний блок` (Ю.Бойко)  6,4  7,6  10.5  31 

Партiя `Громадянська позицiя` (А.Гриценко)  6,2  7,4  10.2  30 

Партiя `За Життя` (В.Рабiнович)  5,7  6,8  9.4  27 

Радикальна партiя Олега Ляшка  4,8  5,7  7.8  23 

Об`єднання `Самопомiч` (А.Садовий)  4,7  5,6  7.7  22 

ВО `Свобода` (О.Тягнибок)  2,8  3,4  4.6  – 
Громадсько‐полiтичний рух `Справедливiсть` 
(В.Наливайченко) 

1,9  2,3  3.2  – 

Партiя `Рух нових сил` (М.Саакашвiлi)  1,6  1,9  2.6  – 
Партiя `УКРОП` (Т.Батенко)  1,0  1,2  1.7  – 
Аграрна партiя України (В.Скоцик)  0,9  1,1  1.5  – 
Партiя `Народний Фронт` (А.Яценюк)  0,8  1,0  1.4  – 
Партiя `Вiдродження` (В.Бондар)  0,4  0,4  0.6  – 
Партiя `Нацiональний корпус` (А.Бiлецький)  0,4  0,4  0.6  – 
Партiя `Правий сектор` (А.Тарасенко)  0,4  0,4  0.6  – 
Партiя `Наш край` (О.Мазурчак)  0,3  0,4  0.5  – 
Партiя `Основа` (С.Тарута)  0,3  0,3  0.5  – 
IНША ПАРТIЯ  3,1  3,7  5.1  – 
ВВ/ ЩЕ НЕ ВИЗНАЧИВСЯ/ НЕ ЗНАЮ/ ВIДМОВА  23,3  27,7  – – 
НЕ ПРИЙМАВ БИ УЧАСТЬ У ВИБОРАХ  16,0  –  – – 

ВСЬОГО:  225 
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ПРОТЕСТНІ НАСТРОЇ УКРАЇНЦІВ 

 

Переважна більшість українців (68,2%) вважають, що нинішня ситуація в країні є напруженою. 

Досить  значний відсоток  (21,9%)  назвали  її  вибухонебезпечною  і  лише 6,2%  опитаних відзначають, 

що ситуація в країні стабільна.  
Прослідковується тренд до вибору населенням здебільшого мирних та не надто радикальних 

форм протесту. Так, більшість респондентів готові вдаватися до таких форм протестної активності як 
участь у виборах (58,9%) та підписання петицій та звернень (26,7%). 

Більшість опитаних (59,9%) на даний момент не підтримали б організацію нового Майдану.  
Лише 9,2% тих, хто готовий особисто взяти участь в новому Майдані 

 

Таблиця 1. 
Як Ви оцінюєте нинішню ситуацію в Україні? 

   % 

Стабiльна  6,2 

Напружена  68,2 

Вибухонебезпечна  21,9 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  3,7 
 

Таблиця 2. 

Чи підтримуєте Ви особисто проведення в Україні масових протестних акцій (нового Майдану)? 

   % 

Нi, не пiдтримую  59,9 

Пiдтримую, але особисто не буду брати в них участь  22,5 

Готовий особисто взяти в них участь  9,2 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI  8,5 
 

Таблиця 3. 

Скажiть, до якої з форм протестної активностi Ви готовi вдаватися? 
(Респондент міг обрати кілька варіантів відповіді, тому загальна сума відповідей перевищує 100%) 

   % 

Участь у виборах  58,9 

Пiдписання рiзного роду петицiй та звернень громадян  26,7 

Участь в акцiях протесту  10,2 

Участь в акцiях громадянської непокори, «Майданi»  5,2 

Вступ до опозицiйної партiї  3,0 

Взяти до рук зброю  2,9 

ЖОДНЕ З ПЕРЕЛIЧЕНОГО  23,4 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI  6,5 
 

Таблиця 4. 

Яке Ваше вiдношення до акцiї протесту пiд будiвлею Верховної Ради України в Києвi? 

% 

Повнiстю пiдтримую  7.3 

Скорiше пiдтримую  13.9 

Скорiше не пiдтримую  19.0 

Зовсiм не пiдтримую  38.5 

Я НIЧОГО ПРО ЦЕ НЕ ЗНАЮ  14.4 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI  6.9 
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Прес‐реліз за результатами соціологічного дослідження 
 

ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ 
 
В громадських настроях зберігається підтримка населенням задекларованого владою курсу на 

євроінтеграцію  та  вступ  до  НАТО.  Так,  вступ  до  ЄС  підтримує  переконлива  більшість  населення 
(56,2%), а вступ до НАТО має набагато більше прихильників (43,2%), ніж противників (33,3%). 

 
Якщо говорити про бачення подальшого шляху розвитку України, то на даний час суспільство 

поділилося на прихильників інтеграції з ЄС (44,9%) та прихильників власного шляху розвитку України 
(40%).  
 

Таблиця 1. 

Якби найближчим часом відбувся референдум з приводу вступу України до Європейського Союзу (ЄС), як 

би Ви проголосували? 
 

А якби найближчим часом відбувся референдум з приводу вступу України до НАТО, як би Ви 

проголосували? 

   Вступ до ЄС, %  Вступ до НАТО, % 

Проголосував би ЗА  56,2  43,2 

Проголосував би ПРОТИ  24,6  33,3 

НЕ ПРИЙМАВ БИ УЧАСТI В РЕФЕРЕНДУМI  9,6  10,4 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  9,6  13,0 

 
Таблиця 2. 

На Вашу думку, яким саме шляхом потрібно розвиватись нашій країні? 

   % 

Рухатись в бiк Європи, iнтеграцiя з країнами ЄС  44,9 

Рухатись в бiк Росiї та вiдновлення добросусiдських вiдносин з країнами СНД  9,7 

Визначити свiй власний шлях розвитку та спиратися на свої ресурси  40,0 

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI/ НЕ ЗНАЮ  5,5 

 


